

平成 26 年 1 月 30 日公開の「夢洲域内建設発生土受入に関する業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

	誤	正
【参考資料】	○ 従事人数（目安） ・ 品質監視補助業務（3）・（4）各 1 名	○ 従事人数（目安） ・ 品質監視補助業務（3） 2 名 ・ 品質監視補助業務（4） 1 名